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УКРАЇНА ОФІЦІЙНО ПРИЙНЯЛА 
ГОЛОВУВАННЯ В ICPDR

1 грудня у Відні відбулася церемо-
нія передачі головування в Міжна-
родній комісії із захисту річки Дунай 
(ICPDR) від Республіки Словенія до 
України. Головування України трива-
тиме один рік і стане другим в історії 
нашої держави після 2011 року. 

«Для України це не просто ротацій-
не головування — це визнання нашої 
ролі у захисті транскордонних вод і 
відповідальності перед усією дунай-
ською спільнотою. У фокусі — водна 
безпека, екологічна стійкість та спіль-
на робота над наслідками агресивної 
війни росії. Ми продовжимо відстою-
вати принципи Дунайської Конвенції 
та зміцнювати партнерство всіх країн 
басейну Дунаю», — наголосила за-
ступник міністра Мінекономіки Ірина 
Овчаренко.

В рамках церемонії відбулась тра-
диційна передача пляшки води з Ду-
наю від Президентки МКЗД 2025 року 
Лідії Глобевник зі Словенії. Тради-
ція обміну пляшкою води символізує 
відданість нового президента МКЗД 
спільній відповідальності та забезпе-
ченню сталого управління басейном 
річки Дунай. 

Крім цього, Україні було передано 
прапор Дунаю. Створення цього пра-
пору було ініціативою нашої держави 
під час попереднього Головування у 
2011 році. Тепер, відвідавши всі краї-
ни басейну, він повернувся до України, 
символізуючи собою солідарність Ду-
найських держав в досягненні спіль-
ної цілі: безпечний, здоровий і чистий 
Дунай.

НВ ПРО

ОПЕРАЦІЙНИЙ ПЛАН 
РЕАЛІЗАЦІЇ ВОДНОЇ СТРАТЕГІЇ 

НА 2025–2027 РОКИ

10 грудня Уряд ухвалив Операцій-
ний план реалізації у 2025-2027 роках 
Водної стратегії України на період до 
2050 року. Документ визначає комп-
лекс пріоритетних заходів у сфері 
водної безпеки та сталого управлін-
ня водними ресурсами з урахуван-
ням кліматичних викликів і наслідків 
збройної агресії російської федерації.

Реалізація Операційного плану на 
наступний період дозволить:

зменшити ризики виникнення за-
хворювань, пов’язаних зі споживан-
ням неякісної питної води;

залучити інвестиції у модернізацію 
систем централізованого водопоста-
чання та водовідведення;

покращити очищення міських стіч-
них вод та інтегрувати ці заходи у про-
сторове планування громад;

скоротити потенційні збитки для 
водних екосистем та рибного госпо-
дарства.

Окрему увагу приділено підви-
щенню водоефективності в промис-
ловості, сільському господарстві та 
житлово-комунальному господарстві, 
скороченню втрат прісної води, поси-
ленню контролю за спеціальним водо-
користуванням і вдосконаленню облі-
ку водних ресурсів.

Операційний план є наступним 
етапом реалізації Водної стратегії 
України на період до 2050 року, який 
забезпечить перехід від дослідного 
впровадження до практичної реаліза-
ції європейських принципів управлін-
ня водними ресурсами.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

20 грудня — День вшанування 
пенсіонерів та ветеранів МВС і Націо-
нальної поліції в Україні. 

20 грудня — День «Розставте кра-
пки над «і» (Dot Your I’s Day). Цей день 
пов‘язаний з ідіомою «dot your i’s and 
cross your t’s». Фраза нібито пов‘язана 
із з зауваженням школярам за недба-
лий почерк, і відтоді перетворилася на 
метафору. 

21 грудня — Всесвітній день меди-
тації  (World Meditation Day). Це ніби 
запрошення зупинитися, прислухати-
ся і просто побути.

21 грудня — у США нібито цьо-
го дня не застилають ліжко (Don’t 
Make Your Bed Day)! 2014 року п‘я-
тикласник Shannon Barba створив 
петицію із відповідним закликом. 
Дата 21 грудня обрана, зокрема, тому 
що це найкоротший день у північ-
ній півкулі, і автор петиції вважав, 
що саме в цей день логічно «не 
вставати з ліжка» або «не треба 
вбиратись». 

День короткого оповідання 
(National Short Story Day) відзначаєть-
ся 21 грудня.

22 грудня — День енергетика. 
24 грудня — День егнога (Eggnog 

Day). Нам звичніший «гоголь-моголь», 
назва якого походить від німецько-
го «Kuddelmuddel» («мішанина») або 
польського «kogel-mogel». Та егног 

— це різдвяний напій на основі яєць, 
молока, вершків і спецій, подібний до 
гоголя-моголя, але зазвичай із ромом 
або бренді.

24 грудня — Святвечір.
25 грудня — Різдво Христове.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	            ________Дата:                    	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15196
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ГОРОДНЯНСЬКЕ РАЙОННЕ	 ДОЧІРНЄ АГРОЛІСО-
ГОСПОДАРСЬКЕ  СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМ-
СТВО « ГОРОДНЯРАЙАГРОЛІСГОСП « 30894574

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 15100, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, 

місто Городня, вул.Троїцька, будинок 134 380979790999
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Городнянського районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Городнярайагролісгосп» Чернігівської  
області. Проведення суцільних санітарних рубок на 
підставі спеціального дозволу – лісорубного  квитка, з 
подальшим лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведення

суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до  лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користуван-

ня на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісовідновлен-
ня після проведення суцільних санітарних рубок здійс-
нюється виключно шляхом створення лісових культур.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Чернігівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Городнянська міська територіальна громада, Тупи-

чівська сільська територіальна громада,  Седнівська 
селищна територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Чернігівська обл. Чернігівський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісо-

вого фонду Городнянського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого підприємства 
«Городнярайагролісгосп».  Лісові масиви розташовані 
в межах Чернігівського району Чернігівської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Чернігівський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної  соціально-економічної ситуа-
ції в районі, забезпечення сировиною галузь будівниц-
тва, зайнятості  місцевого населення та працівників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Городнянського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого  підприємства 
«Городнярайагролісгосп» складає 12 397,0 га. Щоріч-
ний обсяг рубок головного  користування запроекто-
вано в об’ємі 30,25 тис. м³ ліквідної деревини на площі 
118,8 га, в тому  числі захисні ліси – 7,69 тис. м³ на пло-
щі 33,2 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 2,06 тис. м³ на  
площі 7,7 га, експлуатаційні ліси – 20,50 тис. м³ на пло-
щі 77,9 га. Щорічний обсяг суцільних  санітарних ру-
бок запроектовано в об’ємі 3,01 тис. м³ на площі 22,7 га,
 в тому числі захисні ліси –  1,87 тис. м³ на площі 13,7 га,
 рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,74 тис. м³ на площі 
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3,3 га  експлуатаційні ліси – 0,40 тис. м³ на площі 5,7 га. 
Проведення суцільних санітарних рубок у  відповід-
ності до Акту поточного лісопатологічного обстежен-
ня від 20 листопада 2025 року на  площі 92,7 га.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складає-

ться технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; подальше управління проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.
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Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 

звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Північним міжрегіональним управ-

лінням	лісового та мисливського  господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	               _______Дата:                   	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15200
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
СНОВСЬКЕ  РАЙОННЕ  ДОЧІРНЄ  АГРОЛІСО-

ГОСПОДАРСЬКЕ  СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИЄМ-
СТВО «СНОВСЬКРАЙАГРОЛІСГОСП» 05389178

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 15200, Чернігівська обл., Корюківський 

р-н, місто Сновськ, вул.Архітектурна,  будинок 2 
380979790999

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування 
на території лісового фонду Сновського районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Сновськрайагролісгосп» Чернігівської  
області. Проведення суцільних санітарних рубок на 
підставі спеціального дозволу – лісорубного  квитка, з 
подальшим лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 

згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до  лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Корюківський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Сновська міська об’єднана територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1. 
 Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду Сновського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого підприємства 
«Сновськрайагролісгосп».  Лісові масиви розташовані 
в межах Корюківського району Чернігівської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Сновського районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого  підприємства 
«Сновськрайагролісгосп» складає 16 075,6 га. Щоріч-
ний обсяг рубок головного  користування запроекто-
вано в об’ємі 31,84 тис. м³ ліквідної деревини на площі 
142,4 га, в тому  числі: захисні ліси – 5,83 тис. м³ на пло-
щі 30,5 га, експлуатаційні ліси – 26,01 тис. м³ на площі  
111,9 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок 
запроектовано в об’ємі 2,66 тис. м³ на  площі 18,4 га, в 
тому числі: захисні ліси – 1,29 тис. м³ на площі 9,7 га,
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рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,15 тис. м³ на площі 
0,9 га експлуатаційні ліси – 1,22 тис. м³ на площі 7,8 га. 
Проведення  суцільних санітарних рубок у відповід-
ності до Акту поточного лісопатологічного обстежен-
ня від  20 листопада 2025 року на площі 55,4 га.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під  час  розробки  лісосік  (лісозаготівля)  вра-

ховувати  вимоги  «Правил  рубок  головного корис-
тування» та вимоги до здійснення санітарних рубок 
визначені Санітарними правилами в  лісах України, за-
твердженими постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ 
хвойних та  листяних порід, подальше заліснення лісо-
сік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2. 
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 

для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання  та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміоло-
гічних норм; подальше управління проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
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оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 

інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Північним міжрегіональним управ-

лінням	лісового та мисливського  господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

 	              ________Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15220
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Видобування нафти і газу (промислова розробка 

родовищ) Лесківсько-Мягківської площі, в  тому чис-
лі Кленового та Північно-Кузьмичівського родовищ. 
Метод розробки родовища – на  виснаження, режим 

– газовий і нафтовий. Кінцева продукція – газ при-
родний, нафта, конденсат.  Роботи по провадженню 
планованої діяльності буде здійснювати філія Газо-
промислове  управління «Шебелинкагазвидобування» 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування».  Кон-
тактний номер телефону: (044) 461 29 72.

Технічна альтернатива 1.

Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Ле-
сківсько-Мягківської площі, в тому числі  Кленово-
го та Північно-Кузьмичівського родовищ обліко-
вують на Державному балансі корисних  копалин 
України; наявні документи дозвільного характеру, 
розробку площі, у тому числі родовищ  здійснюють 
відповідно до Правил розробки нафтових і газових 
родовищ. Під час розробки  родовища передбаче-
но пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. Бу-
ріння свердловин  здійснюватиметься верстатом з 
дизельним приводом, спосіб буріння – роторний, 
турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Лесків-

сько-Мягківської площі, в тому числі  Кленового та 
Північно-Кузьмичівського родовищ обліковують на 
Державному балансі корисних  копалин України; на-
явні документи дозвільного характеру, розробку пло-
щі, у тому числі родовищ  здійснюють відповідно до 
Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під 
час розробки  родовища передбачено пошук і розвідку 
нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин може  
здійснюватися верстатом з електричним приводом, 
але у зв’язку зі значною віддаленістю від  електроме-
режі необхідної потужності використання верстата із 
електричним приводом  обмежено.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Богодухівський р-н
Харківська обл. Харківський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Богодухівська міська територіальна громада, Со-
лоницівська селищна територіальна громада,  Золо-
чівська селищна територіальна громада, Дергачівська 
селищна територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Харківська обл. Богодухівський р-н .
В адміністративному відношенні площа, у тому 

числі родовища розташовані на території  Богодухів-
ського та Харківського районів Харківської області. 
Об’єкт існуючий. Площа складає  335,33 км². Буріння 
свердловин Лесківсько-Мягківської площі, в тому чис-
лі Кленового та  Північно-Кузьмичівського родовищ 
передбачається в адміністративних межах Богодухів-
ського та  Харківського районів Харківської області в 
межах спеціального дозволу на користування  надра-
ми. Розташування устя свердловин обумовлюється 
оптимальними геологічними умовами  розкриття пер-
спективних продуктивних горизонтів і поверхневими 
умовами.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Богодухівський р-н .
Альтернативні варіанти планованої діяльності від-

сутні, оскільки розташування устя  свердловин обу-
мовлюється оптимальними геологічними умовами 
розкриття перспективних  продуктивних горизонтів і 
поверхневими умовами.
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4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (ви-
добуток природного газу і нафти). Місцеве населення 
зацікавлене у  розвитку нафтогазовидобувної галузі 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів  
передбачає 3% рентної плати за користування надра-
ми до бюджетів об’єднаних територіальних  громад та 
2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням (міс-
цем видобутку) відповідних  природних ресурсів.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Лесківсько-Мягківська площа, в тому числі Клено-
ве та Північно-Кузьмичівське родовища в  адміністра-
тивному відношенні розташовані на території Богоду-
хівського та Харківського районів  Харківської області. 
Процес видобутку і підготовки вуглеводнів включає в 
себе системи та  об’єкти: газоконденсатні поклади; га-
зоконденсатні свердловини; газозбірні мережі (шлей-
фи від  свердловин); установки комплексної підготовки 
газу; систему транспорту газу (газопроводи);  систему 
електропостачання; систему водопостачання; систему 
захисту технологічного обладнання та газопроводів 
від корозії. Лесківсько-Мягківська площа, в тому чис-
лі Кленове та  Північно-Кузьмичівське родовища не 
облаштована установкою комплексної підготовки газу.  
Планована діяльність передбачає спорудження до 5 
свердловин на рік. Проектна глибина  свердловин – до 
3500 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; перед-
бачається кріплення ствола  свердловини високогер-
метичними обсадними трубами. Для буріння свердло-
вин передбачається  використання бурових верстатів 
з дизельним приводом потужністю до 7 000 кВт. Пе-
редбачено  підключення свердловин на відстань до 
15000 м до установки підготовки вуглеводневої  си-
ровини. Підключення свердловин включає обв’язку 
устя свердловин та прокладання  газопроводу підклю-
чення. Очікувані об’єми видобутку природного газу 
становлять від 15 тис.м³/ добу до 100 тис.м³/добу. На 
період спорудження свердловин передбачається укла-
дання угоди на  займання земельної ділянки площею 
до 4,5 га (в залежності від типу бурового верстата) з 
землекористувачем (за погодженням з її власником) 
під кожен з майданчиків спорудження  свердловин. 
Застосовується типова схема обв’язки устя свердло-
вин. Обрано оптимальний  маршрут і довжину траси 
газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та 
існуючих  комунікацій. Об’ємно-планувальні й кон-
структивні рішення прийняті на основі діючих норм із  
урахуванням кліматичних умов району будівництва 
та «Переліку основних будівельних  конструкцій, ви-
робів і матеріалів». В залежності від довжини газопро-
воду роботи по  підключенню свердловин розраховані 
на термін від одного до п’яти місяців. У будівельних  
роботах задіяно від 15 до 20 одиниць техніки. Площа 
відводу земель у довгострокове  користування на пе-
ріод експлуатації свердловини для присвердловинних 

споруд та під’їзної  ґрунтової дороги до 1,0 га для кож-
ної свердловини. Забезпечення водою технологічного 
процесу  спорудження свердловини буде здійснювати-
ся через водну свердловину, пробурену на буровому  
майданчику кожної свердловини.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: 
Буріння свердловин здійснюється буровими верста-
тами з дизельним приводом,  згідно ДСП 173-96 сані-
тарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог 
щодо  раціонального використання природних ресур-
сів та охорони надр. Сортування відходів та  передача 
їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних  вимог і природо-
охоронного законодавства. Викиди від стаціонарних 
джерел повинні  здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря.  Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що 
буріння здійснюється буровими верстатами з елек-
тричним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  забруд-
нення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих  речовин в атмос-
ферному повітрі населених пунктів; організація спеці-
ально відведених та  відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
підключення  свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоро-
нна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. По  
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трасі газопроводу для підключення свердловин перед-
бачається зняття і наступна рекультивація  родючого 
шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Вплив на клімат і мікроклімат: процес розробки 

родовища не є діяльністю, що  супроводжується знач-
ними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають пар-
никовий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і мікроклімат прилеглої місцевості. 
У  період будівництва та експлуатації викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферу будуть  короткочасні та не-
значні Вплив на повітряне середовище: з урахуванням 
вжиття  природоохоронних заходів очікуваний вплив 
характеризують як екологічно допустимий. Плата  за 
викиди забруднювальних речовин в атмосферу, ви-
значений в грошовому виразі, розраховують  згідно зі 
ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податково-
го кодексу України). Під час спорудження свердловини 
викиди від земляних, різальних, зварювальних та фар-
бувальних робіт,  від роботи будівельного автотран-
спорту, дизельних двигунів бурового верстату, дизель-  
електростанції, викиди при приготуванні бурового 
розчину, при випробуванні свердловини на  приплив 
нафтогазових флюїдів (спалювання газу на факелі), 
випаровування з ємностей для зберігання дизельного 
палива; випаровування з поверхні гідроізольованих 
шламових амбарів; під час експлуатації – викиди від 
спалювання газу на факелі при планових продувках 
свердловини під час досліджень та ремонтів; на межі 
житлової забудови найближчого населеного пункту 
від  бурового майданчика значення концентрацій по 
всіх забруднюючих речовинах, які будуть  викидатися 
в атмосферне повітря, передбачаються нижче гранич-
но-допустимих, отже вплив на  повітряне середови-
ще під час будівництва та експлуатації свердловини, 
вважається допустимим.  Шумовий вплив – під час 
спорудження свердловин акустичне навантаження 
від роботи  будівельного автотранспорту, роботи бу-
дівельних механізмів та техніки; під час експлуатації  
свердловини – шум при роботі факельної установки 
свердловини; шумове навантаження під час  будівель-
них робіт та під час експлуатації свердловини буде в 
межах норми і не завдасть  негативного впливу на ото-
чуюче природне середовище та здоров’я людей; Вплив 
на водне  середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за  штат-
ного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційно-  технічних і при-
родоохоронних заходів вплив характеризують як еко-
логічно допустимий. Під час спорудження свердловин 

відбір води з артсвердловини на технологічні та гос-
подарсько-побутові  потреби, який планується здійс-
нювати в нормативних межах, також передбачається 
утворення  бурових стічних вод, відпрацьованої води 
після гідровипробувань, дощових стоків з бурового  
майданчика, господарсько-побутових стоків; перед-
бачається збір бурових стічних вод та дощових  сто-
ків з бурового майданчика в гідроізольовані шламові 
амбари з подальшим очищенням і  нейтралізацією та 
захороненням, збір відпрацьованої води після гідро-
випробувань в амбар-  відстійник з подальшим виве-
зенням на оброблення спеціалізованою організацією; 
збір  господарсько-побутових стоків в герметичну 
металеву ємність з подальшим вивезенням на  обро-
блення спеціалізованою організацією; з урахуванням 
впровадження організаційно-технічних  та природо-
охоронних заходів – вплив під час будівництва харак-
теризується як екологічно-  допустимий; під час екс-
плуатації свердловини – вплив на водне середовище 
відсутній, оскільки  відсутні джерела, які впливають 
на стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне  
середовище – під час спорудження (буріння) свердло-
вин, передбачається втручання в підземні  горизон-
ти з прісними водами, але раціональна конструкція 
свердловини, яка включає спуск  обсадних колон з 
наступним цементуванням високоміцними портлан-
дцементами дозволяє  попередити забруднення гори-
зонтів з прісними водами та інші негативні наслідки 
у вигляді  техногенних змін та деформації земної по-
верхні; під час експлуатації свердловин – вплив на  гід-
рогеологічне середовище відсутній, оскільки відсут-
ні джерела його виникнення; Вплив на  ґрунт: Вплив 
планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму 
експлуатації – мінімальний, і  може бути помітним у 
разі порушення технологічних процесів. Мінімізації 
ризиків досягають  шляхом ретельного керування 
діяльністю, забезпеченням безпечного поводження 
з  небезпечними речовинами. Розробка родовища не 
призведе до зміни водно-фізичних та інших  власти-
востей ґрунтів. Під час спорудження свердловин – ме-
ханічні порушення поверхневого  шару ґрунту при 
проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на 
ґрунти передбачається зняття та зберігання родючого 
шару ґрунту, а по закінченню будівництва планується  
відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час  експлуата-
ції вплив на ґрунти відсутній, оскільки відсутні дже-
рела його виникнення; Природно-  заповідний фонд: 
Планована діяльність буде здійснюватися з дотриман-
ням вимог Закону України «Про природно-заповідний 
фонд України». Рослинний, тваринний світ: Рослин-
ність – прямі  загрози, які могли сприяти порушенню 
ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або  
відсутні; передбачені дії, спрямовані на зменшення 
можливих ризиків щодо порушення  природного рос-
линного покриву. Тваринний світ – вплив опосередко-
ваний за рахунок викидів  забруднювальних речовин 
в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний і 
тваринний світ,  заповідні об’єкти характеризуєть-
ся як екологічно допустимий. Під час спорудження 
свердловин при проведенні земляних робіт передба-
чається порушення рослинного покрову, але земельні  
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ділянки, які передбачаються для користування під бу-
ровий майданчик та шлейф, представлені  ріллею, тоб-
то в межах цього майданчика природна флора і фауна 
відсутні; під час експлуатації  свердловин – вплив на 
рослинний та тваринний світ відсутній. Навколишнє 
соціальне середовище (населення): носить позитив-
ний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; 
залучення  інвестицій в економіку району). Впро-
вадження планової діяльності є вагомим внеском у 
розвиток  як регіональної економіки, так і економіки 
України в цілому. Навколишнє техногенне  середови-
ще: планована діяльність не спричиняє порушення на-
вколишнього техногенного  середовища за умов комп-
лексного дотримання правил експлуатації.  Пам’ятки  
архітектури,  історії та культури (як об’єкти забудови), 
зони рекреації, культурного ландшафту й інші елемен-
ти техногенного середовища в зоні впливу об’єкта від-
сутні. Відходи: процес утворення та управління з від-
ходами регулюється вимогами Закону України «Про 
управління відходами» (у разі  виникнення аварійних 
ситуацій кількісний та якісний склад відходів визнача-
ють на місцях, за  мірою їхнього утворення у порядку 
відповідно до вимог чинних законодавчих норм і ак-
тів). Під  час спорудження свердловин передбачається 
незначна кількість утворення відходів, які до  закін-
чення спорудження свердловин передбачається збе-
рігати у спеціально відведених місцях в  герметичних 
контейнерах відповідно до переліку властивостей, що 
роблять відходи небезпечними з подальшою переда-
чею їх на видалення, розміщення, захоронення, обро-
блення згідно укладених договорів з спеціалізованими 
підприємствами; беручи до уваги зберігання  відходів 
у відповідності з санітарними нормами та технікою 
безпеки, їх сортування та передачу  спеціалізованим 
підприємствам, а також допустимі об’єми утворення, 
можна зробити висновок  про те, що вплив від утво-
рення та управління з відходами на навколишнє сере-
довище буде  допустимим; під час експлуатації сверд-
ловин утворення відходів не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія

3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-
вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи  землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 
2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією  такі планові 
показники: - опис місця провадження, цілі й опис ос-
новних характеристик  планованої діяльності; - опис 
поточного стану та факторів довкілля; - оцінка впли-
ву планованої  діяльності на геологічне середовище, 
атмосферне повітря,  поверхневі  та  підземні  води,  
техногенне середовище, соціальне середовище; - опис 
передбачених заходів, спрямованих на  запобігання, 
відведення, уникнення, зменшення усунення значно-
го негативного впливу на  довкілля, в тому числі (за 
можливості) компенсаційних заходів; - зауваження 
та пропозиції, які  надійдуть за результатами громад-
ських обговорень.

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
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обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності щодо видобування нафти і газу  (промисло-
ва розробка родовищ) Лесківсько-Мягківської площі, 
в тому числі Кленового та  Північно-Кузьмичівського 
родовищ,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством економіки, довкілля 

та сільського господарства України.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

США ЗАПУСКАЮТЬ ПЕРЕРОБКУ 
РІДКІСНОЗЕМЕЛЬНИХ 

МЕТАЛІВ У ЄВРОПІ

Американська гірничодобувна ком-
панія Critical Metals Corp оголосила 
про підписання довгострокової угоди 
про створення спільного підприєм-
ства на паритетних засадах (50/50) з 
румунською державною компанією 
Fabrica de Prelucrare a Concentratelor 
de Uraniu (FPCU). Наголошується, що 
цей проєкт зменшує залежність Єв-
ропи та США від поставок оборонної 

продукції з Китаю та обійдеться ЄС у 
3,5 млрд євро.

Передбачається, що CRML збудує 
завод з переробки рідкісноземель-
них матеріалів та матиме право на 
постачання 50% всього концентрату 
з гренландського родовища Tanbreez 
до нового сучасного переробного за-
воду в Румунії FPCU протягом усього 
терміну експлуатації родовища. При 
цьому CRML не залучатиме кошти та 
не купуватиме акції для фінансування 
проєкту – компанія зберігає 50% у СП 
на умовах carried interest основі, тобто 

без власних капітальних витрат на бу-
дівництво.

Отримані з родовища Tanbreez 75% 
концентрату будуть розподілені на-
ступним чином між союзниками Захо-
ду: 10% – UCORE, 15% – ReAlloys, 50% 

– румунське СП.
Виконавчий директор та голова 

Critical Metals Corp Тоні Сейдж назвав 
домовленості про переробку з Румунією
«монументальним переломним мо-
ментом для CRML та всього західного 
світу».
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УКРАЇНА ПОСИЛЮЄ 
КЛІМАТИЧНУ ПОЛІТИКУ

Україна продовжує системну робо-
ту над виконанням кліматичних зо-
бов’язань та інтеграцією екологічних 
стандартів ЄС у всі рівні державної 
політики — від національного до муні-
ципального. Про це заявив заступник 
Міністра економіки, довкілля та сіль-
ського господарства Павло Карташов 
під час конференції Муніципальна 
платформа з клімату та енергетики — 
Угода мерів в Україні, що відбулася 12 
грудня у Києві.

Україна продовжує активний рух у 
сфері клімату попри воєнні виклики та 
реформування інституційної структу-
ри. Основні досягнення останніх років 
включають:

ухвалення у 2024 році першого рам-
кового Закону про клімат, який визна-
чає курс на кліматичну нейтральність 
до 2050 року;

затвердження Національного пла-
ну з енергетики та клімату до 2030 
року та підготовку його оновлення;

ухвалення у 2025 році нового На-
ціонально Визначеного Внеску щодо 
скорочення викидів більш ніж на 65% 
від рівня 1990 року до 2035 року;

відновлення системи моніторингу, 
звітності та верифікації (МЗВ) викидів 
парникових газів із лютого 2025 року;

підготовку запуску національної 
системи торгівлі квотами на викиди у 
2028 році;

розробку нової Стратегії адаптації 
до зміни клімату до 2030 року, з ураху-
ванням ролі сільського господарства;

створення до кінця року Науко-
во-експертної ради з питань клімату 
та озонового шару.

Павло Карташов наголосив, що 
муніципалітети відіграють клю-
чову роль у відновленні та декар-
бонізації, оскільки саме на місце-
вому рівні реалізуються проєкти 
енергоефективності та розвиток сталої 
інфраструктури.

Відповідно до Закону «Про основні 
засади державної кліматичної політи-
ки», органи місцевого самоврядуван-
ня мають розробляти місцеві плани 
зі скорочення викидів, стратегії адап-
тації та забезпечувати їхню реаліза-
цію і моніторинг. Місцеві документи 
повинні бути узгоджені з довгостро-
ковими національними стратегіями, 
включно з НВВ, Довгостроковою стра-
тегією низьковуглецевого розвитку та 
НПЕК.

У 2025 році Уряд інтегрував клі-
матичні критерії у систему оцінки 
публічних інвестиційних проєктів від-
повідно до підходів ЄС та Таксономії. 
Це вже дало відчутний ефект: міжна-
родні фінансові інституції розширю-
ють підтримку проєктів, які проходять 
кліматичну експертизу.

«Внесок українських громад у де-
карбонізацію — це не абстрактні 
показники, а реальні зміни у якості 
життя людей. Енергоефективні бу-
дівлі, стійка інфраструктура, модер-
нізовані системи водопостачання та 
теплопостачання напряму зменшують 
вразливість громад і підвищують їхню 
енергетичну безпеку. Ми бачимо, що 
українські міста готові рухатися цим 
шляхом — і держава, разом з міжна-
родними партнерами, створює для 
цього всі можливості». — зазначив за-
ступник Міністра економіки, довкілля, 
сільського господарства України Пав-
ло Карташов.

Міністерство  економіки, довкіл-
ля, сільського господарства України 
закликало міста та громади активно 
долучатися до підготовки публічних 
інвестиційних проєктів із врахуван-
ням кліматичних вимог, адже саме такі 
проєкти матимуть найбільший доступ 
до міжнародного фінансування та під-
тримки.

НВ ПРО

ЄВРАЗІЙСЬКИХ ВИВІРОК 
ПОВЕРТАЮТЬ ДО ШОТЛАНДІЇ

Побачити руду білку в Україні — 
звичне явище, особливо коли в них 
настає пора запасатися їжею перед 
морозами. Але для деяких країн таке 
видовище могло би стати мало не ек-
зотичним. Наприклад, там, де рудо-
хвостих гризунів роками винищували 
ліcники.

 Вивірки звичайні (євразійські руді 
білки) поширюються Шотландським 
Гайлендсом після 10-річної кампа-
нії з їх реінтродукції, повідомляє The 
Guardian.

Руді білки розширили свій ареал по 
Гайлендсу більш ніж на чверть після 
вже згаданої програми реінтродукції, 
завдяки якій сотні тварин були пересе-
лені до нових домівок.

Цей вид колись був на межі вими-
рання у Великій Британії — лісники 
вбивали вивірок як шкідників, а їхнє 
природне середовище існування ни-
щили.

Смертельний вірус, який переносять

 інвазивні сірі білки, завезені з Північ-
ної Америки ще в XIX столітті, також 
геть не сприяв відновленню.

Шотландія є найбільшим осеред-
ком рудих красунь, там мешкає 80% 
популяції Великої Британії, яка налі-
чує близько 200 тисяч особин.

Проєкт реінтродукції, який реа-
лізує благодійна організація Trees for 
Life, що займається відновленням ди-
кої природи, створила більш ніж деся-
ток нових процвітаючих місць прожи-
вання.

У межах ліцензованої програми ре-
інтродукції євразійських білок невели-
кі групи тварин зі здорових популяцій 
переселяють до відповідних лісів на 
півночі та північному заході Шотлан-
діїі, де вони будуть у безпеці від сірих 
білок.

Руді білки не можуть дістатися до 
цих притулків без допомоги, оскільки 
бояться перетинати великі відкриті 
простори. Перед переселенням вони 
проходять медичний огляд, а для за-
безпечення генетичного різноманіття 
використовуються різні місця «до-
норів». Після переселення в нові до-
мівки вивіркам протягом декількох 
місяців дають додаткову їжу, щоб до-
помогти їм облаштуватися на новому 
місці.

НВ ПРО

CHEVRON ІНВЕСТУЄ $2 МЛРД У 
РОЗВИТОК ПРОЄКТУ GORGON

Австралійський підрозділ Chevron 
Corp та його партнери по спільному 
підприємству ухвалили остаточне ін-
вестиційне рішення щодо подальшого 
розвитку масштабного проєкту при-
родного газу Gorgon у Західній Ав-
стралії.

Chevron Australia разом із партне-
рами, серед яких Exxon Mobil Corp та 
Shell Plc, витратить 3 млрд австралій-
ських доларів ($2 млрд) на підключен-
ня двох морських родовищ природно-
го газу до існуючої інфраструктури й 
переробних потужностей на острові 
Барроу в рамках третього етапу роз-
робки Gorgon. Також планується про-
бурити шість свердловин.

Gorgon, розташований на відда-
леному острові Барроу на північному 
заході Австралії, є найбільшим ро-
довищем ресурсів в історії країни й 
виробляє близько 15,6 млн тонн скра-
пленого природного газу (СПГ) на 
рік.
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	              _______Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15256
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії
 зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ЧЕРНІВЦІВОДОКАНАЛ» 03361780

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 58023, Чернівецька обл., місто Чернівці, 

ВУЛ. КОМУНАЛЬНИКІВ, будинок 5 380509599912
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Реконструкція каналізаційних очисних споруд 

потужністю 50000 м.куб/добу м. Чернівці в с.  Прут, 
Чернівецького району, Чернівецької області. Об’єк-
том реконструкції є каналізаційні очисні  споруди м. 
Чернівці Комунального підприємства «Чернівціводо-
канал» (КП «Чернівціводоканал»),  підприємство іс-
нуюче та діюче. Реконструкція очисних споруд буде 
проводитись в межах «Проєкту муніципального вод-
ного господарства м. Чернівці, стадія 2 та 3», який є 
великим  поточним інвестиційним проєктом в Укра-
їні за фінансової підтримки Банку розвитку KfW від  

імені Федерального уряду Німеччини для поліпшення 
систем водопостачання та водовідведення  у місті Чер-
нівці. Технологічна схема очисних споруд після рекон-
струкції буде наступною: •приймальна камера; •меха-
нізовані решітки із прозорами 5,0 мм (реконструкція); 
•горизонтальні  аеровані піскоуловлювачі, що згідно 
європейських стандартів, розраховуються на 95 - 100%  
ефективність видалення із стічних вод часток піску 
дисперсністю 0,125 - 0,2 мм (існуючі); •споруди від-
мивання від органічних домішок і зневоднення піску 
(нова будівля); •преаератор  (реконструкція); •первин-
ні радіальні відстійники, Ду 40 м, n = 2 шт. (реконструк-
ція розподільчої  камери  2-х  існуючих  первинних  
відстійників  та  насосної  станції  сирого  осаду);  •спо-
руди біологічного очищення, реконструйовані за су-
часною біотехнологією продуктивністю 50 000 м³/добу
(реконструкція  чотирьох  секційного  чотирьох  ко-
ридорного  аеротенка  витиснювача); •повітродувна 
станція (реконструкція існуючої); •вторинні радіаль-
ні відстійники, Ду 28 м,  (реконструкція розподільчої 
камери 3-х існуючих вторинних відстійників); •реа-
гентне  господарство, для знезараження стічних вод 
(реконструкція хлораторної, з влаштуванням вузла  
дозування реагентів для видалення фосфору хімічним 
способом); •мікрофільтри (нові споруди  доочищен-
ня); •контактні резервуари (реконструкція існуючих); 
•мулоущільнювачі  (реконструкція існуючих); •дре-
нажна насосна станція (реконструкція існуючої); •на-
сосна  станція циркулюючого та надлишкового актив-
ного мулу (реконструкція відділення  компресорної); 
•споруди механічного зневоднення на базі шнекових 
дегідраторів (влаштування 4  одиниць модульних бу-
дівель контейнерного типу); •майданчики зберігання 
зневодненого осаду  (реконструкція існуючих муло-
вих майданчиків). Проєктом реконструкції перед-
бачає обов’язкове  відновлення всіх залізобетонних 
конструкцій, заміну зношеного обладнання, модерні-
зацію  насосно-силового обладнання із урахуванням 
заощадження енерговитрат, застосування сучасної  
контрольно-вимірювальної апаратури, тощо.

Технічна альтернатива 1.
Реконструкція та продовження використання існу-

ючих аеротенків на ділянці очисних споруд  каналізації.
Технічна альтернатива 2.
Будівництво нових аеротенків на ділянці очисних 

споруд каналізації.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернівецька обл. Чернівецький р-н Прут вул. Кому-
нальників, 15

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.  

Магальська сільська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Чернівецька обл. Чернівецький р-н Прут вул. Кому-

нальників, 15.
Планована діяльність передбачається в межах зе-

мельної ділянки, яка належить КП «Чернівціводока-
нал», що розташована за адресою: Чернівецька обл., 
Чернівецький р-н.,  Магальська сільська територіальна 
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громада, с. Прут, вул. Комунальників, 15. Планована  
діяльність передбачається на земельній ділянці з ка-
дастровим номером 7323083600:06:028:0053.  Загальна 
площа земельної ділянки складає – 32,8297 га. Цільове 
призначення земельної ділянки:  11.04 Для розміщен-
ня та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
будівель та споруд  технічної інфраструктури (ви-
робництва та розподілення газу, постачання пари та 
гарячої води,  збирання, очищення та розподілення 
води). Ділянка планованої діяльності межує: -з пiв-
ночi –  землі сільськогосподарського призначення; 

-зі сходу – землі промисловості, транспорту, зв’язку,  
енергетики, оброни та іншого призначення; -з півдня – 
землі промисловості, транспорту, зв’язку,  енергетики, 
оброни та іншого призначення; -з заходу – землі про-
мисловості, транспорту, зв’язку,  енергетики, оброни 
та іншого призначення, р. Прут.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернівецька обл. Чернівецький р-н Прут вул. Кому-
нальників, 15.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 
місце провадження планованої діяльності передбача-
ється на визначеній земельній ділянці і відповідає її 
цільовому призначенню.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності КП «Чернівціводоканал» носить  позитивний 
характер. Реалізація проєкту сприятиме дотриманню 
сучасних екологічних  стандартів у сфері поводження 
зі стічними водами та посиленню системного контр-
олю за їх  екологічно безпечною утилізацією. Завдя-
ки впровадженню необхідних заходів буде створено  
умови для усунення негативного впливу стічних вод 
і мулу на довкілля, що, у свою чергу,  забезпечить по-
кращення якості життя населення та зниження рівня 
соціальної напруги.  Реконструкція та подальша екс-
плуатація очисних споруд відбуватимуться з дотри-
манням вимог  екологічної безпеки,  сприяючи за-
гальному зменшенню техногенного навантаження на  
навколишнє середовище. Окрім екологічних переваг, 
діяльність матиме й економічні переваги,  оскільки під 
час будівельних робіт буде створено додаткові робочі 
місця для місцевих жителів, що  позитивно вплине на 
зайнятість і розвиток громади.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

В 1975 році в м. Чернівці були побудовані КОС 
повного біологічного очищення міських  стічних вод, 
потужністю 70000 м³/добу. Існуючі очисні споруди 
КП «Чернівціводоканал»  функціонують з потужніс-
тю по очищенню 41 тис.м³/добу, проєктована потуж-
ність після завершення робіт з реконструкції складає 
50 тис.м³/добу. Планованою діяльністю  передбачається 
комплекс підготовчих та будівельних робіт. До складу 
підготовчих робіт входять  наступні заходи: земельні 
роботи з переміщенням ґрунтових мас; влаштування 
огорожі  будівельного майданчика; демонтаж існуючих

об’єктів інженерних мереж, будівель і споруд;  пору-
шення елементів благоустрою в межах відведеної зе-
мельної ділянки; роботи із спорудження  тимчасових 
виробничих та побутових споруд для обслуговування 
об’єкту будівництва;  влаштування під’їзних шляхів; 
підготовка майданчиків для складування будівельних 
матеріалів,  підведення тимчасових інженерних мереж, 
видалення поодиноких зелених насаджень.  Будівель-
ні роботи на майданчику об’єкту планованої діяль-
ності будуть проводитись після  підготовки її до бу-
дівництва. На етапі будівництва будуть проводитись 
земельні роботи,  влаштування фундаментів, збірні та 
монтажні роботи, електротехнічні роботи, прокладен-
ня  інженерних мереж, та ін. В земельні роботи вхо-
дить розробка ґрунту з загальним об’ємом  близько 
38000,0 м³, незабруднений ґрунтово-рослинний шар 
буде складуватись окремо шарами  для подальшого 
використання під час вирівнювання ландшафту та 
благоустрою території.  Земельні роботи будуть про-
водитись з використанням бульдозерів, екскаваторів, 
навантажувачів,  автогрейдерів, автосамоскидів, тощо. 
При проведенні робіт на етапі будівництва будуть  
використовуватись віброкотки, крани, автобетоноз-
мішувачі (міксери), пости зварювання,  фарбопульти, 
тощо. Будівництво буде проводитись в одну чергу, тер-
мін виконання будівельних  робіт складає 2 роки. Про-
єктні рішення в рамках планованої діяльності описані 
нижче:  Приймальна камера стоків У проєктному ста-
ні в приймальній камері замінюються ділянки трьох  
напірних трубопроводів подачі стічних вод діаметром 
1000 мм (орієнтовно по 20 м кожен) з  установленням 
ультразвукових витратомірів і нових приводів шибе-
рів. Здійснюється відновлення  всіх залізобетонних 
конструкцій камери. Будівля решіток (механічне очи-
щення) Проєктом  передбачено встановлення двох 
нових механізованих решіток із прозором 5 мм, об-
ладнаних  механізмами видалення сміття, конвеєром 
і шнековим пресом, а також нових ручних решіток і  
шиберних затворів. Виконується будівельна рекон-
струкція будівлі та монтаж систем контролю  рівня, 
загазованості й аварійних режимів. Споруди видален-
ня піску та жирової фракції -  Горизонтальні аеровані 
піскоуловлювачі У проєктному стані два двосекційні 
аеровані  піскоуловлювачі працюють із продуктивніс-
тю 50 000 м³/добу кожен (сумарно 100 000 м³/добу ) в  
зв’язці  з  новою  будівлею  відмивання  піску.  Забез-
печується  відведення  піскопульпи  на промивання та 
подальше вивантаження промитого піску для виве-
зення. Споруди відмивання від  органічних домішок 
і зневоднення піску Передбачено будівництво нової 
збірно-модульної будівлі  орієнтовними розмірами 
9×6 м, у якій розміщуються дві установки промивки 
піску. Промитий  пісок вивантажується безпосеред-
ньо в транспортні засоби з подальшим вивезенням у 
визначені  місця складування. Преаератори Проєк-
том передбачено заміну повітропроводів, арматури 
та  шиберних затворів, а також улаштування байпас-
ного каналу для можливості виведення  преаераторів 
з роботи. Забезпечується надійність та керованість 
попередньої аерації стічних вод.  Первинні радіальні 
відстійники та насосна станція сирого осаду У проєк-
тному стані виконується  реконструкція розподільчої
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камери первинних відстійників і насосної станції си-
рого осаду. На  кожному відстійнику встановлюються 
ультразвукові рівнеміри осаду для автоматизовано-
го  контролю та керування його видаленням. Спору-
ди біологічного очищення (аеротенки  витиснювачі) 
Аеротенки реконструюються за інтенсивною біотех-
нологією із формуванням  анаеробних, аноксидних 
та аеробних зон, установленням мішалок для забез-
печення руху мулової  суміші та нових трубчастих 
аераторів. Передбачається система автоматичного 
регулювання  подачі повітря та рециркуляції мулу, а 
також виконання необхідних будівельних робіт.  По-
вітродувна станція Передбачена установка трьох тур-
боповітродувок (2 робочі, 1 резервна) у  шумозахис-
них кожухах з регульованими лопатями. Комплекс 
доповнюється арматурою,  захисними й зворотними 
клапанами, системами вібромоніторингу й контролю 
температури та  модернізованою системою керуван-
ня. Вторинні радіальні відстійники та розподільча 
камера  Реконструюється розподільча камера вторин-
них відстійників і виконується комплекс будівельних  
робіт за результатами техобстеження. На кожному 
відстійнику встановлюються ультразвукові  датчики 
рівня осаду для запобігання загниванню мулу та ста-
білізації якості освітленої води.  Реагентне господар-
ство для знезараження та видалення фосфору Будівля 
хлораторної  реконструюється під реагентний вузол із 
розміщенням ємностей запасу реагентів і насосів-  до-
заторів для хімічного видалення фосфору. Додатково 
влаштовується станція дозування  гіпохлориту натрію 
для знезараження з відповідними системами безпеки 
та технологічного  контролю. Мікрофільтри (нові спо-
руди доочищення) Проєктом передбачено будівниц-
тво  залізобетонної ємності з монтажем трьох диско-
вих мікрофільтрів (2 робочі, 1 резервний) із  системою 
автоматичного промивання відфільтрованою водою. 
Передбачено шламовий резервуар  і насос для вида-
лення шламу, а керування здійснюється за рівнями 
води перед фільтрами та в  шламовідстійнику. Контак-
тні резервуари Існуючі резервуари реконструюються 
для забезпечення необхідного часу контакту після 
знезараження. Влаштовуються системи  видалення 
можливого осаду, контроль рівня та моніторинг за-
лишкового хлору до подачі води в  скидний колектор. 
Мулоущільнювачі (гравітаційне ущільнення НАМ) 
Три резервуари діаметром  близько 20 м реконструю-
ються під гравітаційні мулоущільнювачі (2 робочі, 1 
резервний),  четвертий використовується як резерву-
ар суміші сирого та ущільненого осаду. Передбачено  
установлення мішалок, систем відведення надмулової 
води та підвищення концентрації сухої  речовини в 
мулі перед зневодненням. Насосна станція перекачу-
вання дренажних вод У  проєктному стані дренажна 
насосна станція оснащується енергоефективними на-
сосами з  автоматизованим керуванням за сигналами 
датчиків рівня. Це забезпечує надійне  перекачування 
дренажних і внутрішньомайданчикових стічних вод 
з оптимальними  енерговитратами. Насосна станція 
циркулюючого та надлишкового активного мулу Пе-
редбачена  заміна частини насосного обладнання на 
енергоефективні агрегати з можливістю автоматич-
ного  регулювання подачі. Забезпечується стабільний 

гідравлічний режим рециркуляції мулу та подачі  над-
лишкового мулу на подальше ущільнення. Споруди 
механічного зневоднення на базі  шнекових дегідра-
торів Проєктом передбачено встановлення п’яти мо-
дулів механічного  зневоднення осадів контейнерного 
типу (3 робочі, 2 резервні) зі шнековими дегідратора-
ми,  системами приготування й дозування флокулян-
та та повною автоматизацією процесу.  Передбачаєть-
ся улаштування фундаментів і підключення модулів 
до інженерних мереж для забезпечення зневоднення 
всього обсягу осадів у скорочений час. Майданчики 
зберігання зневодненого осаду Існуючі мулові май-
данчики реконструюються в майданчики тимчасового 
зберігання зневодненого осаду після механічного зне-
воднення. Передбачені огороджувальні та  дренажні 
елементи, з подальшим періодичним вивезенням оса-
ду на полігон ТПВ або  використанням майданчиків 
як компостних карт у разі реалізації окремого проєкту 
біогазової  станції. Вимірювання параметрів очищен-
ня і  стан  обладнання  повинен  контролюватися  сис-
темою SCADA. Сучасне обладнання, що пропонуєть-
ся в технології, дозволить досягнути  кращого рівня 
очищення стічних вод, що відповідає не тільки укра-
їнським вимогам, а і вимогам  Європейського Союзу, 
зменшить трудовитрати, забезпечить більшу енергое-
фективність процесу  очищення стічних вод. Планова-
на діяльність належить до першої категорії видів пла-
нованої  діяльності та об’єктів, які можуть мати вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 
згідно із ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017  року: -пунк-
том 22 частини 2 статті 3 (розширення та зміни, вклю-
чаючи перегляд або оновлення  умов провадження 
планованої діяльності, встановлених (затверджених) 
рішенням про  провадження планованої діяльності 
або подовження строків її провадження, реконструк-
цію,  технічне переоснащення, капітальний ремонт, 
перепрофілювання діяльності та об’єктів,  зазначених 
у пунктах 1-21 цієї частини, крім тих, які не справля-
ють значного впливу на довкілля  відповідно до кри-
теріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України.).

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні обмеження в період реалізації планова-

ної діяльності обумовлюються  нормативними доку-
ментами, які регламентують безпеку навколишнього 
середовища: Закон  України «Про охорону навколиш-
нього природного середовища», Закон України «Про  
забезпечення санітарного та епідеміологічного благо-
получчя», Закон України «Про відходи»,  Закон Укра-
їни «Про охорону атмосферного повітря». На етапі 
робіт з реконструкції та  експлуатації очисних споруд 
каналізації дотримуються наступні обмеження: -по 
забрудненню  атмосферного повітря – значення гра-
нично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюю-
чих  речовин на межі СЗЗ та найближчого житла, рів-
ні граничнодопустимих викидів від  технологічного 
обладнання, фоновий вміст забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі; -по  забрудненню ґрунту – до-
тримання гігієнічних регламентів допустимого вмісту 
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хімічних речовин  у ґрунті; -санітарно-гігієнічні об-
меження – дотримання допустимого рівня шуму та 
вібрації на  межі санітарно-захисної зони (дБА); -по 
забрудненню поверхневих та підземних вод – дотри-
мання  водоохоронних заходів при скиді стічних вод, 
значення гранично допустимих скидів (ГДС)  забруд-
нюючих речовин у очищеній стічній воді; -викори-
стання обладнання, яке сертифіковане  на території 
України; -технологічні обмеження: дотримання правил 
пожежної безпеки,  технологічних регламентів вироб-
ництва, дотримання правил поводження з відходами.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження є аналогічними до 

технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.

-дотримання нормативної санітарно-захисної зони 
підприємства; -дотримання погоджених та  відведених 
меж земельної ділянки. Виконання обмежень щодо ви-
користання земельної ділянки,  встановленої у доку-
ментах, що посвідчують право користування земель-
ною ділянкою, згідно  норм чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-географічні, 

гідрологічні, екологічні та інші вишукування  вико-
нуватимуться у необхідному обсязі, згідно чинного 
законодавства, з метою забезпечення  раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення виконання охоронних,  відновлювальних, за-
хисних та компенсаційних заходів.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
клімат і мікроклімат – негативний вплив відсутній; 

повітряне середовище – під час  підготовчих, демон-
тажних та будівельних робіт короткочасний вплив за 
рахунок викидів  забруднюючих речовин при робо-
ті спеціалізованої техніки, здійснення зварювальних,  
фарбувальних робіт, демонтажних та земельних ро-
біт тощо. Під час експлуатації джерелами  утворення 
забруднюючих речовин є існуючі джерела викидів та 
заплановане до встановлення  технологічне обладнан-
ня, в результаті роботи якого будуть виділятися за-
бруднюючі речовини.  При цьому рівень забруднення 
атмосфери не перевищить санітарно-гігієнічних нор-
мативів;  геологічне середовище – вплив планованої 
діяльності на геологічне середовище відсутній; водне  
середовище – вплив планованої діяльності в межах, 
які встановлені існуючим Дозволом на  спеціальне 
водокористування; ґрунти та земельні ресурси – при 
проведенні підготовчих,  демонтажних та будівельних 

робіт, вплив – короткочасний; відходи – передбачені 
рішення  управління з відходами відповідають при-
родоохоронному законодавству України; навколишнє  
техногенне середовище – в районі планованої діяльно-
сті, відсутні об’єкти техногенного середовища, які мо-
жуть зазнати негативних впливів від планованої діяль-
ності. Проведення робіт передбачено здійснювати при 
дотриманні вимог природоохоронного законодавства, 
що  забезпечить ефективний захист навколишнього 
середовища, від понаднормативного впливу;  акустич-
не навантаження – рівень звукового впливу на границі 
житлової забудови буде в межах  норми. Ультразвукове,  
електромагнітне, іонізуюче  забруднення та  вібрація 
не  очікуються;  рослинний і тваринний світ, заповідні 
об’єкти та біорізноманіття – прямі та опосередковані  
загрози, які могли б сприяти порушенню рослинного 
покриву та впливу на флору, фауну і  природно-за-
повідні об’єкти відсутні. Відсутні можливі ризики, 
спрямовані на порушення  природного рослинного 
покриву та тваринного світу. навколишнє соціальне 
середовище –  планована діяльність позитивно впли-
не на місцеву економіку через зайнятість місцевого  
населення на стадіях реконструкції та експлуатації, а 
також у більш довгостроковій перспективі –  у вигля-
ді податкових надходжень до місцевого бюджету, че-
рез зайнятість технічного обслуговуючого персоналу.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання  меж  санітарно-захисної  зони,  рівня  

гранично  допустимих  концентрацій забруднюючих 
речовин та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
18   Установки   для   очищення   стічних   вод   Уста-

новки   для   очищення   стічних   вод  продуктивніс-
тю, що перевищує еквівалент чисельності населення в 
розмірі 150 тисяч осіб;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» та Додатку 4 до «Порядку  пе-
редачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки  впливу на 
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довкілля» затвердженого постановою Кабінету Міні-
стрів України від 13 грудня 2017 р. №1026. Зокрема, 
планується провести оцінку впливу на повітряне, вод-
не, геологічне середовища  та ґрунт, а також соціальне і 
техногенне середовища, рослинний та тваринний світ 
у межах  ділянки, клімат, передбачається виконання 
розрахунків розсіювання шкідливих речовин в  атмос-
ферному повітрі, аналіз концентрації шкідливих речо-
вин на межі санітарно-захисної зони і  на межі житло-
вої забудови, розрахунків ризиків та рівнів шуму.

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля  
планованої  діяльності,  визначає  допустимість  чи  об-
ґрунтовує  недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні  про  початок  громадського

 обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державною інспекцією архітектури 

та містобудування України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, Головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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НАПРАЦЮВАННЯ УКРАЇНИ У 
СФЕРІ ДИСТАНЦІЙНОГО 

ЗОНДУВАННЯ ЗЕМЛІ

Українські фахівці представили ре-
зультати досліджень із використання 
супутникових технологій і штучного 
інтелекту для розвідки корисних копа-
лин на зустрічі партнерів GoldenRam. 
Делегація ДНВП «Геоінформ України» 
взяла участь у звітній конференції 
проєкту GoldenRam, спрямованого 
на створення сучасної європейської 
платформи дистанційного зондуван-
ня Землі (EO) для геологічної розвід-
ки критичної сировини (CRMs). Захід 
відбувся в місті Куопіо (Фінляндія).

«Участь України в GoldenRam де-
монструє нашу готовність інтегрувати 
сучасні технології у розвиток націо-
нальної геологічної галузі. Співпраця 
з європейськими партнерами дозво-
ляє не лише обмінюватися досвідом, 
а й зміцнювати позиції України як 
надійного постачальника стратегічної 
сировини для ЄС», — вважає Голова 
Держгеонадр Олег Гоцинець.

Під час заходу геологи Геоінформу 
України представили свій звіт із на-
працюваннями у здійснені геологіч-
ного прогнозування з використанням 
супутникових знімків різного діапа-
зону хвиль. Суть технології полягає у 
виявлені рудоутворюючих і рудокон-
тролюючих процесів на супутникових 
знімках на тлі незмінених порід. Ціллю 
є виявлення меж метасоматичних зон, 
грейзенів, гідротермальних утворень 
тощо. Супутникові знімки накладають 
на мапу виявлених родовищ і рудо-
проявів для підтвердження достовір-
ності отриманих результатів. Наразі 
цільовою зоною для досліджень у рам-
ках проєкту є Коростенський плутон.

«Використання разом штучного 
інтелекту, даних дистанційного зонду-
вання Землі різного спектру, результа-
тів геологічної розвідки є ефективним 
методом для виявлення та прогнозу-
вання розміщення критичної сиро-
вини. Геоінформ України продовжує 
роботи з розробки, вдосконалення та 
впровадження сучасних методів ге-
ологічної розвідки в Україні», — за-
значив в.о. генерального директора 
ДНВП «Геоінформ України» Павло 
Бовсунівський.

GoldenRam фінансується Євро-
пейською Комісією в межах програми 
Horizon і об’єднує ключові європей-
ські установи у сфері геології та іннова-
цій. Партнерами Геоінформу України

в проєкті є Федеральний інститут ге-
онаук і природних ресурсів Німеч-
чини (BGR), Геологічна служба Фін-
ляндії (GTK), Технічний університет 
Клуж-Напоки (Румунія) та Фінський 
державний технологічний центр VTT. 
До консорціуму також входять провід-
ні європейські видобувні компанії, що 
реалізують стратегічні для ЄС проєк-
ти, зокрема Barroso Lithium Project у 
Португалії.

Участь України в GoldenRam спри-
ятиме розвитку сучасних методів ге-
ологічного прогнозування в державі, 
інтеграції українських науковців у 
європейський дослідницький простір 
і зміцненню ролі України як потенцій-
ного постачальника критичної сиро-
вини до ЄС.

GEOnews

В УКРАЇНІ СТВОРЕНО 71 ОРГАНІ-
ЗАЦІЮ ВОДОКОРИСТУВАЧІВ

Створення організацій водокорис-
тувачів в Україні - це забезпечення 
ефективного проведення гідротехніч-
ної меліорації земель сільськогоспо-
дарського призначення, - повідомля-
ють у Комітеті з питань аграрної та 
земельної політики.

Так, за даними Міністерства еконо-
міки, довкілля та сільського господар-
ства, в Україні триває реформування 
сфери меліорації і одним із ключових 
елементів цього процесу є переда-
ча державного гідромеліоративного 
майна організаціям водокористувачів 
(ОВК). В Україні вже створено 71 ОВК 
у 14 областях.

Майно вже передано чотирьом 
організаціям. Ще 28 завершують під-
готовку до подання заявок, дев’ять 
подали документи, п’ять отримали по-
зитивні рішення.

В профільному міністерстві пого-
дили необхідність прискорити інвен-
таризацію та передачу державного гі-
дромеліоративного майна ОВК, щоб у 
найкоротші строки забезпечити їхню 
повноцінну роботу.

До ОВК передають лише інженерні 
зрошувальні споруди. Водні ресурси 
залишаються у власності народу Украї-
ни та під захистом Водного кодексу 
України. Приватизація річок є немож-
ливою.

Зазначається, що держава залиша-
ється гарантом водної безпеки, про-
довольчої стійкості та захисту націо-
нальних інтересів, а ОВК отримують 
можливість залучати інвестиції для 

відновлення систем зрошення. Пере-
дача гідромеліоративного майна ОВК 
є ключовим кроком цієї реформи, яка 
забезпечить децентралізацію, поси-
лить відповідальність водокористува-
чів і підвищить ефективність систем 
зрошення.

НВ ПРО

XXIII ЗАСІДАННЯ УКРАЇНСЬКО-
ПОЛЬСЬКОЇ КОМІСІЇ У СПРАВАХ 

ПРИКОРДОННИХ ВОД

8-10 грудня 2025 року в онлайн-фор-
маті на рівні заступників Уповноваже-
них відбулося XXIII засідання Укра-
їнсько-Польської Комісії у справах 
прикордонних вод. Захід організовано 
в рамках виконання Угоди між Урядом 
України та Урядом Республіки Польща 
про співробітництво в галузі водного 
господарства на прикордонних водах.

Під час засідання сторони обго-
ворили стан українсько-польсько-
го співробітництва в галузі водного 
господарства на прикордонних водах 
за 2025 рік та виконання рішень Про-
токолу XXII засідання Комісії. Учасни-
ки заслухали звіти керівників робочих 
груп з планування прикордонних вод, 
охорони вод від забруднення, про-
типовеневого захисту та гідромете-
орології, а також обговорили плани 
роботи цих груп та заступників Упов-
новажених Урядів на 2026 рік.

Окрему увагу приділено актуалі-
зації інформації про співпрацю між 
Державним Водним Господарством 
«Польські Води» та Державним агент-
ством водних ресурсів України в рам-
ках Меморандуму про співпрацю в 
сфері євроінтеграції та управління 
водними ресурсами, підписаного 25 
жовтня 2022 року у Вроцлаві. Сторони 
провели оцінку виконання цього ме-
морандуму та обмінялися інформаці-
єю щодо впровадження планів управ-
ління річковими басейнами та планів 
управління ризиками затоплення.

Українська сторона представила 
інформацію щодо зміцнення тран-
скордонного співробітництва в ба-
сейні річки Буг через впровадження 
міжнародних проєктів, а також надала 
польським колегам дані про вплив вій-
ськових дій на водні ресурси України. 

За результатами зустрічі підготов-
лено та узгоджено на предмет автен-
тичності текстів проєкт протоколу 
XXIII засідання Комісії з урахуванням 
пропозицій обох сторін.

НВ ПРО
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УКРАЇНА ТА ЧЕХІЯ 

ПОГЛИБЛЮЮТЬ СПІВПРАЦЮ 

8 грудня Міністр економіки, довкіл-
ля та сільського господарства України 
зустрівся з Послом Чеської Республіки 
в Україні Лубошем Веселим, який пе-
ребуває на посаді з осені цього року. 
Участь у зустрічі також взяли заступ-
ники Міністра Андрій Телюпа і Дарія 
Марчак, з боку іноземної сторони — 
представники Посольства Чеської Рес-
публіки в Україні.

Учасники зустрічі обговорили 
можливі фінансові інструменти для 
стимулювання чеських інвесторів в 
Україні, які можна зробити доступни-
ми через співпрацю в межах співпра-
ці через механізм міжурядової угоди. 
Чеські підприємства вже зараз пра-
цюють в енергетичному секторі Укра-
їни та зацікавлені в участі в різних 
проєктах, зокрема атомній енергетиці, 
видобутку газу та нафти. Серед пер-
спективних напрямів — приватизація, 
зокрема й часткова.

«Чехія має успішний досвід управ-
ління енергетичними активами, де 
держава залишається власником, але 
залучає приватний капітал. Чеські 
партнери готові надати Україні техніч-
ну експертизу в цьому питанні. Крім 
того, наступного року очікуємо на 
візит чеської урядової делегації. Спо-
діваємося на поглиблення співпраці, 
яка вже зараз  є практичною і грунтов-
ною», - зазначив Олексій Соболев.

Також Україну відвідають пред-
ставники великих чеських бізнесів. 
Зокрема, передбачається візит на Дні-
пропетровщину, яку підтримує Чехія.

Крім того, сторони обговорили 
можливість запуску механізму прямо-
го фінансування проєктів з відновлен-
ня в Україні через Чеський банк розвит-
ку (NRB). Розглядається можливість 
створення інструменту, аналогічному 
тому, який вже існує з польським BGK.

Також учасники зустрічі обговори-
ли можливі фінансові інструменти для 
стимулювання чеських інвесторів в 
Україні, які можна зробити доступни-
ми через співпрацю в межах співпраці 
через механізм міжурядової угоди.

Ще один важливий напрям, який 
обговорили на зустрічі — промислове 
відновлення. Чеські виробники мають 
сильну експертизу в гідроенергетиці 

та машинобудуванні і готові постача-
ти необхідне обладнання для ремонту 
українських ГЕС та теплових станцій. 
Зокрема, обговорили формат «Про-
мислового Рамштайну» — кооперації, 
яка дозволить не просто постачати 
техніку українським підприємствам, а 
й створювати спільні виробничі лан-
цюжки.

Одним з наступних кроків стане 
участь української делегації у промис-
ловій виставці (MSV) в Брно, за ре-
зультатами якої можуть бути укладені 
контракти у цій сфері. Зокрема, MSV 

— це щорічна виставка технологій для 
машинобудування в Центральній Єв-
ропі. На виставці представлено всі 
ключові галузі машинобудування та 
електротехніки, з основним акцентом 
на обробку та цифровізацію вироб-
ництва. Також виставка включає діло-
ву програму, зокрема, спеціалізовані 
конференції, семінари та воркшопи з 
актуальних технічних, комерційних та 
економічних питань.

НВ ПРО

МАГАТЕ НАДАЛО ОБЛАДНАННЯ 
ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ 

МОНІТОРИНГУ ПІДЗЕМНИХ ВОД

Метою є визначення рівня забруд-
нення підземних вод і планування по-
дальших заходів з їх відновлення на 
постраждалій території унаслідок під-
риву Каховської дамби.

Міжнародне агентство з атомної 
енергії в межах реалізації програми 
допомоги Херсонській області IAEA 
Support and Assistance Mission to the 
Kherson Oblast (ISAMKO), що спря-
мована на підтримку України щодо 
управління наслідками повені в Хер-
сонській області, передало спеціальне 
обладнання Державній службі геології 
та надр України. Програмою також пе-
редбачена закупівля необхідних мате-
ріалів, надання технічної підтримки, 
консультацій і нарощування потенціа-
лу, зокрема, в сфері безпеки постачан-
ня питної води.

«Отримане обладнання дозволить 
нашим фахівцям оперативніше та 
точніше здійснювати моніторинг ста-
ну підземних вод у регіонах, що най-
більше постраждали від катастрофи 
внаслідок підриву Каховської дамби. 
Це реальна підтримка, яка підсилює 

можливості держави у відновленні 
водного балансу та захисті навколиш-
нього середовища», — зазначив голова 
Держгеонадр Олег Гоцинець.

Надане обладнання потрібне для 
ізотопного аналізу визначення джерел 
і шляхів поширення забруднень у вод-
них ресурсах, впливу на навколишнє 
середовище та громадське здоров’я, а 
також планування подальших захо-
дів з відновлення підземних вод на 
постраждалих від підриву Каховської 
дамби територіях. За допомогою ізо-
топних методів вивчаються компонен-
ти гідрологічного циклу, здійснюється 
оцінка кількості, якості та стійкості 
водних ресурсів, зокрема й підземних 
вод, проводяться дослідження щодо 
поповнення підземних вод, їх руху, ри-
зику їх забруднення тощо.

Підрозділам ДП «Українська гео-
логічна компанія» — Південно-Укра-
їнська гідрогеологічна експедиція та 
Дніпровська геологічна експедиція — 
частково передане обладнання. Воно 
призначене для польових та лаборатор-
них робіт і для обробки інформації. 
Це радіометри активності середови-
ща, електрорівнеміри для визначення 
рівня води в свердловинах для різних 
глибин, а також ноутбуки. Територія 
діяльності цих підрозділів охоплює 
постраждалі від підриву дамби Кахов-
ської ГЕС регіони і ті, в яких спостері-
гаються проблеми в забезпеченні без-
перебійного якісного водопостачання 
населення.

Водночас у межах проєкту техніч-
ного співробітництва «Забезпечення 
доступності водних ресурсів в умо-
вах зміни клімату» МАГАТЕ проведе 
навчання експертів на європейському 
устаткуванні, зокрема спеціалістів з 
ДП «Українська геологічна компанія» 
та КП «Кіровгеологія». Навчання пе-
редбачає відбір проб із озер, річок, 
джерел та свердловин для проведен-
ня аналізу стабільних ізотопів і ра-
діоізотопів, що в подальшому буде 
здійснюватися експедиціями під час 
проведення регіональних і пошуко-
вих робіт. Ціллю реалізації програми 
є покращення водної безпеки в краї-
нах-членах Агентства шляхом розроб-
ки політики на основі фактичних да-
них у сфері інтегрованого управління 
транскордонними водними ресурсами.
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